
MÁRCIUS
Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat elnöksége legutóbbi, februári ülésén – egye-
bek között – a Fizikai Szemlével is foglalkozott. Jóváhagyta a szerkesztôbizott-
ság némileg megváltozott összetételét. (Már elôzô lapszámunk is az új szer-
kesztôbizottság névsorával jelent meg.) A régóta változatlan összetétel meg-
változtatását több dolog indokolta. A legfontosabb ok, hogy néhány tag –
más feladataira vagy korára való tekintettel – nem vállalta tovább a tagságot.
A lemondott tagoknak, Faigel Gyulának, Gyulai Józsefnek, Németh Juditnak és
Szatmáry Zoltánnak köszönjük eddigi tevékenységüket. A változtatások továb-
bi célja, hogy a szerkesztôbizottságban a magyarországi fizika minden fontos
kutatóhelye és a fizika minden részterülete képviselve legyen.

A Társulat alapszabályának megfelelôen a szerkesztôbizottságba két tagot
az MTA Fizikai Tudományok Osztálya delegálhat. A XI. Osztály Biró László
Pétert és Gyürky Györgyöt bízta meg. Biró László Péter az MTA levelezô tagja,
az MTA Energiatudományi Kutatóközpont Mûszaki Fizikai és Anyagtudomá-
nyi Intézete Nanoszerkezetek Osztályának kutatóprofesszora, akinek öröm-
mel gratulálunk most elnyert Széchenyi-díjához, amit a szén alapú nanoszer-
kezetek és nanoarchitektúrák kutatásában elért, széles körû nemzetközi elis-
merést kiváltó eredményei, a nanométeres skálájú anyagtudomány hazai
meghonosításában játszott szerepe, valamint iskolateremtô oktatói tevékeny-
sége elismeréseként kapott. Gyürky György az MTA doktora, az MTA Atom-
magkutató Intézet tudományos tanácsadója, kutatási területe nukleáris aszt-
rofizika. 2008-ban elnyert egy ERC Starting Grant projektet, az ELFT Magfizi-
kai Szakcsoportjának elnöke.

A fôszerkesztô által felkért és az ELFT elnöksége által jóváhagyott új tagok:
Hebling János, Koppa Pál, Simon Ferenc és Takács Gábor. Hebling János profesz-
szor, az MTA doktora, a Pécsi Tudományegyetem Kísérleti Fizika Tanszékének
vezetôje, kutatási területe lézerfizika, ultrarövid THz-es impulzusok elôállítása.
Koppa Pál az MTA doktora, egyetemi tanár, a BME Természettudományi Kar
Atomfizika Tanszékének vezetôje, kutatási területe korszerû optikai technoló-
giák és alkalmazások. Simon Ferenc az MTA doktora, a BME Természettudomá-
nyi Kar Fizika Tanszékének professzora, ERC és Lendület pályázatok nyertese.
Szakterülete szilárdtestfizika, kondenzált anyagok fizikája, spintronika, az ELFT
Szilárdtestfizikai Szakcsoport titkára. Takács Gábor az MTA doktora, a BME
Természettudományi Kar Elméleti Fizika Tanszékének professzora, az MTA–
BME „Lendület” Statisztikus Térelméleti Kutatócsoport vezetôje. Szakterülete
kvantumfizika, statisztikus térelmélet.

A szerkesztôbizottság valamennyi új tagjának köszönöm, hogy számos
egyéb feladatuk mellett is vállalták a Fizikai Szemle támogatását.

A februári elnökségi ülés másik, a Szemlét érintô határozata, hogy ezentúl
évenként két Fizikai Szemle Nívódíjat adhatunk: egyet a fizika tanításával és
egyet a fizika tudománnyal, illetve tudománytörténettel foglakozó írásért. A
díjakról a szerkesztôbizottság dönt és azok a Társulat éves küldöttközgyûlé-
sén – legközelebb 2018. május 12-én – kerülnek átadásra.

Bízom benne, hogy a megújult szerkesztôbizottság segítségével sikerül
megôriznünk a Szemle értékeit, de ebben továbbra is számítunk valamennyi
fizikus és fizikatanár kollégánk támogatására: örömmel veszünk híreket,
észrevételeket, véleményeket, tanácsokat, de amire leginkább szükségünk
van az minél több érdekes és színvonalas cikk. Becsüljük meg egymást azzal
is, hogy tájékoztatjuk a szakmai közvéleményt saját vagy környezetünk érde-
kes új eredményeirôl.
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